

МБОУ «ООШ с.Мескеты»

**Анализ работы
совета по профилактике безнадзорности и
правонарушений среди несовершеннолетних
за 2021 – 2022 учебный год**

2021-2022 учебный год



2022г.

В МБОУ «ООШ с.Мескеты» работа по профилактике безнадзорности, беспризорности, правонарушений и социальной защите детей строилась в соответствии с Федеральным законом от 24.06.99 г. №120-ФЗ «Об основах профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», «Об образовании», Уставом МБОУ "ООШ с. Мескеты". А также мероприятия, направленные на профилактику правонарушений среди подростков, проводились согласно совместному плану ПДН Ножай-Юртовского района, утвержденного начальником РОВД Ножай-Юртовского района и согласованного с директором школы.

Цель: воспитание нравственного человека, способного к принятию ответственных решений и к проявлению осознанного поведения в любых жизненных ситуациях.

Выполнению заданной цели способствовали мероприятия, направленные на решение следующих задач:

1. Работа по профилактике правонарушений, безнадзорности, алкоголизма, наркомании, токсикомании, табакокурения и проявления асоциального поведения;
2. Работа, направленная на повышение правовой грамотности;
3. Профилактическая работа по разъяснению уголовной и административной ответственности за участие в противоправных действиях в составе неформальных молодёжных объединений;
4. Социально-педагогическая помощь детям и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации;
5. Формирование здорового образа жизни.

Данная работа велась с учащимися, родителями и педагогами.

В рамках выполнения этих задач в школе проведена следующая работа:

В целях повышения правовой культуры учащихся и родителей, социально-педагогической компетенции педагогов и родителей, в школе разработаны программы и планы мероприятий по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и работе с социально-неблагополучными семьями и детьми:

- план работы по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних;
- план работы с обучающимися, не посещающими и систематически пропускающими по неуважительным причинам занятия;

- план работы Совета профилактики правонарушений несовершеннолетних;
- план совместных мероприятий по профилактике правонарушений отдела МВД России по Ножай-Юртовского району и МБОУ «ООШ с. Мескеты», утвержденного начальником РОВД Ножай-Юртовского района и согласованного с директором школы;
- программа по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних «Мой выбор»;
- программа по профилактике наркомании, алкогольной, табачной зависимости и пропаганде здорового образа жизни обучающихся «Линия жизни»;

В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних использовались формы работы:

- ✓ выявление семей, находящихся в социально-опасном положении;
- ✓ деятельность Совета профилактики школы;
- ✓ организация родительского лектория;
- ✓ индивидуальные беседы с учащимися, родителями;
- ✓ работа с документами;
- ✓ диагностика;
- ✓ индивидуальные и групповые консультации;
- ✓ родительские собрания («О повышении ответственности родителей за воспитание детей»), общешкольные, собрания с участием сотрудников органов МВД и учреждений системы профилактики (проведены совместно с начальником ОУУП и ПДН ОВД России по Ножай-Юртовскому району Чалаев М.А., и инспектором ПДН с. Мескеты Анасов И.Х.);
- ✓ осуществление патронажного наблюдения;
- ✓ оказание различных видов материальной помощи;
- ✓ организация отдыха и оздоровления детей из малообеспеченных семей и семей, находящихся в социально-опасном положении;
- ✓ оказание несовершеннолетним психолого-педагогической помощи;
- ✓ организация занятости и временной трудовой деятельности несовершеннолетних и детей из семей, находящихся в социально опасном положении.

Работа по профилактике безнадзорности, беспризорности и правонарушений среди несовершеннолетних в МБОУ «ООШ с.Мескеты» проводилась в тесном сотрудничестве со следующими службами: комиссией по делам несовершеннолетних, отделением МВД России по Ножай-Юртовскому району ЧР «Отделение полиции по обслуживанию с. Мескеты».

На основании Положения в школе работал Совет профилактики.

Основные вопросы, рассмотренные на Совете профилактики:

- Организация работы по предупреждению пропусков занятий обучающимися;
- Организация питания детей из многодетных и малообеспеченных семей;
- Профилактическая работа по предупреждению правонарушений;
- Индивидуальные беседы и консультации;
- Работа с семьями.

Вопросы по профилактике правонарушений также выносились и на совещания при директоре.

Ежемесячно проводился рейд «Подросток». В рамках данных рейдов велась работа среди детей и родителей по разъяснению статьи 112-1 о недопущении нахождения подростков без сопровождения законных представителей на улицах и в развлекательных учреждениях в ночное время суток.

В целях организации досуговой деятельности школьники привлекались к участию в спортивных соревнованиях, общешкольным мероприятиях и волонтерской работе. В 2021-2022 учебном году в школе была организована секция по вольной борьбе от ДЮСШ на бесплатной основе. Обучающихся 1-4 классов (100%) были охвачены внеурочной деятельностью, в том числе дети из многодетных, малообеспеченных семей, семей, находящихся в ТЖС.

С учащимися перед каникулами регулярно проводились инструктажи по ТБ с напоминанием о времени нахождения несовершеннолетних на улице и в общественных местах без сопровождения взрослых и о местах, запрещенных к посещению несовершеннолетним.

В школе еженедельно проводились дисциплинарные линейки, на которых подводились итоги недели по «Дисциплинарному календарю», по пунктам: сменная обувь, пропуски и опоздания на уроки, культура поведения.

- ***Ликвидация пробелов в знаниях учащихся*** является важным компонентом в системе ранней профилактики асоциального поведения. В школе велся ежедневный контроль успеваемости со стороны классного руководителя и информирование родителей, что позволяло своевременно принимать меры к ликвидации пробелов в знаниях путем проведения индивидуальной работы с такими учащимися, организовывалась помощь педагогом-предметником и успевающими учениками, индивидуальные занятия и консультации.
- Ежегодно в школе проводится профилактическая операция «Всеобуч», цель которой заключается в стопроцентном охвате детей школьного возраста и

систематический учете всех детей от 0 до 18 лет. Сформирован банк данных учащихся с 1 по 9 классы.

Борьба с пропусками занятий является вторым важным звеном в воспитательной и учебной работе, обеспечивающим успешную профилактику правонарушений.

С целью выполнения Закона РФ «Об образовании», а также для предотвращения бродяжничества и безнадзорности велся строгий контроль над посещаемостью занятий учащимися школы. С этой целью:

- велся ежедневный мониторинг пропусков учащимися занятий по уважительной или без уважительной причины.
- сведения о пропусках уроков регистрировались социальным педагогом Мурадовой З.И. в специальном журнале учета посещаемости обучающихся 1-9 классов, выявлялась причина пропусков;
- учителя-предметники своевременно ставили в известность классного руководителя о пропусках уроков учениками;
- классный руководитель в тот же день сообщал родителям о пропусках уроков (запись в дневнике, звонок по телефону, посещение семей на дому);
- учащиеся, имеющие пропуски без уважительной причины, состояли на особом контроле педагогов школы, поэтому с ними проводилась постоянная профилактическая работа, велся строгий контроль за их посещаемостью.

Пропаганда здорового образа жизни исходит из потребностей детей и их естественного природного потенциала.

Классные руководители, психолог школы, социальный педагог оказывали родителям и подросткам психологическую и педагогическую помощь. Проводились лектории для родителей по разъяснению их прав и обязанностей по воспитанию своих несовершеннолетних детей.

Для обучающихся школы в течение учебного года проводились беседы с привлечением инспектора ПДН об ответственности за распитие спиртных напитков, курение в общественном месте, о пропусках уроков без уважительной причины.

➤ ***Правовое воспитание.*** В решении проблем предупреждения правонарушений среди несовершеннолетних проведены следующие мероприятия:

- ✓ ***Ежемесячно проводились беседы, лекции, диспуты социальным педагогом Мурадовой З.И. совместно с инспектором ПДН Анасовым Х.В. на тему: «Права и обязанности и ответственность несовершеннолетнего», «Знатоки права», «Уголовная и административная ответственность», Ответственность за употребление алкоголя», «Ответственность за телефонный терроризм», «Соблюдение Устава школы», «Уголовное право. Преступление. Ответственность» и т.д.***

✚ Для широкого информирования учеников об основах уголовной и административной ответственности за незаконный оборот наркотиков, а также для освещения профилактической работы на 2 этаже школы создан уголок «Профилактика вредных привычек». Сменный стендовый материал представляются в виде рекомендаций, памяток, а также размещена информация о работе «Телефона Доверия».

✚ В соответствии с планом мероприятий по профилактике наркомании в МБОУ «ООШ с.Мескеты» проведены мероприятия, приуроченные к Всероссийскому Дню трезвости:

- социальным педагогом Мурадовой З.И. проведена беседа, посвященная Всероссийскому дню трезвости и борьбы с алкоголизмом. Социальный педагог Мурадова З.И. рассказала о вреде алкоголя для здоровья подростка, о влиянии этанола на мозг, внутренние органы, иммунную и нервную системы. Подростки выясняли причины употребления алкоголя, как можно помочь осознать пагубность влияния алкоголя на жизнь, находили доводы в пользу отказа от алкоголя, учились приводить аргументы в пользу отказа от принятия спиртного;
- учителем физической культуры Висанбиевым Л.Л. проведены веселые старты, посвященные Всероссийскому дню трезвости и борьбы с алкоголизмом;
- классными руководителями 5-9 классов проведены классные часы: «Алкоголь употреблять – себя убивать», «Мы за здоровый образ жизни», «Здоровье - наше богатство»;
- социальным педагогом Мурадовой З.И. распространены буклеты «В здоровом теле – здоровый дух».

Итогом мероприятий стал вывод: здоровье – неоценимое счастье в жизни любого человека. Каждому из нас присуще желание быть сильным и здоровым, сохранить как можно дольше подвижность, бодрость, энергию и достичь долголетия.

✚ проведено общешкольное родительское собрание совместно с инспектором ПДН Анасовым Х.В. по следующим вопросам:

- Совместная работа родителей и школы по профилактике ДДТТ;
- Профилактика терроризма и экстремизма среди несовершеннолетних.

Инспектор ПДН Анасов Х.В. затронул вопросы безопасности обучающихся и профилактики правонарушений несовершеннолетних: профилактика телефонного терроризма, пожарная безопасность, антитеррористическая

безопасность, информация о телефонах экстренной помощи, формирование необходимости формирования здорового образа жизни.

Затронул такую проблему, как передача руля несовершеннолетнему, перевозка несовершеннолетних в салонах автомашин детскими удерживающими средствами, выезд на велосипедах на проезжую часть дороги и многое другое.

- социальным педагогом Мурадовой З.И. проведена беседа о новом подростковом феномене с обучающимися 8-9 классов: «Осторожно-сниффинг». Она рассказала о вреде употребления пропан-бутановых и никотиносодержащих смесей. А также об их действии на организм, как происходит отравление. Отметили, что этот вид токсикомании очень опасный, так как вызывает необратимые разрушения внутренних органов и головного мозга. Юные токсикоманы не подозревают о страшных последствиях своего нового развлечения и гибнут.

- классными руководителями была организована информационно-разъяснительная профилактическая работа о последствиях потребления снюса и других ПАВ, целью которой являлась выработка негативного отношения к употреблению снюса, повышение информированности подростков о вреде ПАВ, формирования негативного отношения к их употреблению. Было отмечено то, что снюс запрещён на территории РФ законом «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствия потребления табака», их продажа запрещена и является административным правонарушением.

- Беседа на тему: «Что такое СНЮС и чем он опасен?» была проведена классными руководителями 1-5 классов, классные часы «Первая проба. О вреде насвая» обсудили в 6-9 классах была проведена беседа на тему: «Снюс», «Осторожно! Насвай», «Осторожно! Вейп».

- проведены дистанционные родительские собрания на тему: «Уберегите своих детей от sniffing, вейпа, снюса!» В беседах сказано, какой ущерб здоровью их детей может нанести sniffing, вейп, снюс, а часто с летальным исходом.

- разосланы памятки для родителей, в которых описаны меры профилактики и правила поведения родителей в случае обнаружения увлечения детей sniffingом.

Проведенные мероприятия помогли привлечь внимание обучающихся и их родителей (законных представителей) к опасной для жизни и здоровья детей теме. В ходе бесед, классных часов учащимися было разъяснено, что несмотря

на привлекательные упаковки и безвредность состава продукта в виде жвачек, таблеток, витаминов, приятно пахнущих веществ – это очень опасные вещества.

с целью профилактики дорожно-транспортного травматизма, ответственного отношения к своей безопасности социальным педагогом Мурадовой З.И. совместно с классным руководителем 7 класса Далхавым А.Б. проведена акция с отрядом «Юные друзья полиции» - «Засветись в темноте».

Ребята познакомились с новым понятием «фликер», его значением и необходимостью использования в общественной жизни. Особое внимание было акцентировано на нанесении на одежду детей, портфели, ранцы светоотражающих элементов для обеспечения видимости учащихся в темное время суток. В конце мероприятия ребята весело и дружно прикрепили к портфелям друг друга «Светлячки».

✚ В рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям в МБОУ «ООШ с. Мескеты» прошли следующие мероприятия:

- социальным педагогом Мурадовой З.И. оформлен стенд «20 ноября – Всероссийский день правовой помощи» с информацией о проведении Всероссийского Дня правовой помощи детям, также была размещена информация с телефонами всех служб и систем профилактики.

- библиотекарем Магомадовой Ж.Э. оформлена книжная выставка «Тебе о праве – права о тебе». На книжной выставке была размещена подборка статей, книг, брошюр, содержащая информацию о правах ребенка. У школьников младшего возраста вызвали интерес иллюстрированные брошюры, посвященные Конвенции о правах ребенка, тогда как старшеклассники более всего интересовались такими нормативными правовыми актами, как уголовный кодекс РФ, кодекс об административных правонарушениях РФ, семейный кодекс РФ и др.

- классными руководителями 1-9 классов проведены классные часы: «Подросток и закон», «Права и обязанности детей», «Конвенция о правах ребенка», где были рассмотрены права детей, записанные в Конвенции о правах ребёнка и во Всеобщей декларации прав человека. Обсуждались жизненные ситуации, в которые попадают знакомые ребятам сказочные и литературные герои, чьи права оказались нарушенными с точки зрения МГП (международного гуманитарного права) и Декларации о защите прав детей.

- учителем обществознания Дураевым М.М. проведена лекция для обучающихся 9 м класс: «Юридические специальности или, что я знаю о юридических профессиях», разговор в котором шел о работе системы правоохранительных органов, судов, органов адвокатуры, нотариата и их значении для населения РФ. Ребята поделились своими планами о будущих профессиях, и, оказалось, что многие старшеклассники планируют свою профессиональную деятельность по окончании школы именно в системе правоохранительных органов России.

- отрядом «Юные друзья полиции» были распространены листовки «Права и обязанности ребенка», в которых были отражены основные права ребёнка разных возрастных этапов. А также вопросы правовой направленности, на которые дети очень часто не знают ответа.

В мероприятиях, проведенных в школе, были задействованы все возрастные категории учащихся МБОУ «ООШ с.Мескеты» начиная с начальной школы и заканчивая старшими классами. За отчетный период среди учеников 1-9 классов (в мероприятии приняло участие 348 человек) учителем ИЗО Умархаджиевым С. М. был организован конкурс рисунков «Я рисую свои права», в которых ребята, используя художественные образы, смогли отразить свое понимание прав и свобод человека и гражданина в РФ.

Таким образом, проведение мероприятий, приуроченных к всероссийскому Дню правовой помощи детям, позволило сформировать у школьников основы политической культуры, гражданской зрелости, продолжить работу по профессиональной ориентации школьников, привить первичные знания в сфере права, повысить уровень правовой культуры, определить практические потребности учащихся в знаниях и навыках, необходимых для полноценного участия в демократическом процессе, развить у учащихся творческие способности и интерес к законодательству.

Социально-психологическое тестирование

В целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ обучающимися, а также в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 20 февраля 2020 года № 59 «Об утверждении Порядка проведения социально-психологического тестирования обучающихся в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях» и приказом Министерства образования и науки ЧР от 15.09.2021г. № 1194-п «О проведении социально-психологического тестирования»,

приказа МУ «Отдел образования Ножай-Юртовского муниципального района» от 23.09.2021г. № 173 «О проведении социально-психологического тестирования лиц, обучающихся в общеобразовательных организациях» в МБОУ «ООШ с.Мескеты» проделана следующая работа:

25 сентября 2021 года в МБОУ «ООШ с.Мескеты» был издан приказ «О создании Комиссии по организации и проведению социально-психологического тестирования».

В период с 6 сентября по 30 сентября 2021 года проводилась предварительная информационно-мотивационная работа с обучающимися 7 – 9 классов, их родителей (законных представителей) и педагогами по информированию (разъяснению) целей, задач, принципов, этапов тестирования, об условиях проведения тестирования и его продолжительности и т.д.

На подготовительном этапе классными руководителями 7-9 классов, педагогом-психологом, социальным педагогом проведена предварительная работа с родителями обучающихся с целью формирования у родительской общественности позитивного отношения к СПТ.

Это получение добровольных информированных согласий от родителей (законных представителей) обучающихся, не достигших возраста 15 лет, и добровольных информированных согласий с обучающимися, достигших возраста 15 лет, на участие в социально-психологическом тестировании и медицинском осмотре, направленном на раннее выявление немедицинского употребления наркотических средств и психотропных веществ в количестве 48 шт.

На основании полученных добровольных информированных согласий на проведение социально-психологического тестирования был утвержден поименный список обучающихся для проведения социально-психологического тестирования, направленного на раннее выявление немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ.

➤ 05.09.2021г. проведено общешкольное родительское собрание, на котором также обсуждался вопрос «О проведении социально-психологического тестирования».

На собрании присутствовал инспектор ПДН ОМВД РОССИИ ПО Ножай-Юртовскому району Анасов Х.В.

➤ 27.09.2021г. социальным педагогом Мурадовой З.И. проведено совещание с классными руководителями 7-9 классов.

В ходе совещания были рассмотрены следующие вопросы:

- «О порядке и графике проведения СПТ 2021/2022»;

- «Организация разъяснительной работы с родителями (законными представителями) и обучающимися по прохождению СПТ»;
- «Использование результатов Единой методики СПТ для профилактической работы».

Мурадова Зарета дала рекомендации по проведению социально-психологического тестирования и ответила на все вопросы собравшихся классных руководителей.

- На школьном информационном стенде была размещена информация для обучающихся по предстоящему социально-психологическому тестированию.

Информация о проведенных мероприятиях также размещена на страничке в социальной сети Instagram МБОУ «ООШс.Мескеты».

Социально-психологическое тестирование проводилось в соответствии с Календарным планом проведения социально-психологического тестирования в период с 01 по 31 октября 2021 года.

С обучающимися «группы риска» по результатам единой методики социально-психологического тестирования/ЕМ СПТ проводились профилактические и коррекционно-развивающие занятия.

Профилактика суицида

Особое внимание в течение учебного года уделялось профилактической работе с несовершеннолетними и их родителями по предупреждению суицидов среди детей и подростков:

- Родительские собрания по классам по предупреждению суицидов среди несовершеннолетних;
- Тематические классные часы: «Жизнь полна неожиданностей», «Жизнь прекрасна» и т.д.;
- Индивидуальные беседы педагога-психолога Айдамировой Я.А. с учащимися школы;
- Работа педагога психолога: опросник депрессии А. Бека, методика «Шкала тревожности», методика «Тревога и депрессия», методические рекомендации по психолого-педагогической профилактике суицидов в подростковой среде для учителей, классных руководителей, родителей учащихся;
- Работа социального педагога: тест школьной тревожности Филлипса, опросник суицидального риска (модификация) – экспресс диагностика суицидального риска Т.Н. Разуваевой, проведение тематических бесед.

- **Социальная работа с многодетными и социально-незащищенными семьями.**

В начале учебного года работа социального педагога Мурадовой З.И. была направлена на выявление и трудных детей, детей из социально-незащищенной категории; опекаемых детей, детей «группы риска и т.д.

На основании социальных паспортов классов (составленных классными руководителями в сентябре 2021 года, в январе 2022 года) был сделан анализ категорий семей и анализ категорий учащихся. По полученным данным оформлен социальный паспорт школы.

Статистические данные:

В школе обучаются 348 человек. Из них:

- дети, находящиеся под опекой и попечительством – 0;
- дети инвалиды – 6;
- дети из многодетных семей – 107;
- дети из неполных семей – 6;
- дети из малообеспеченных семей – 14;
- дети из малоимущих семей - 14;
- дети, обучающиеся на дому – 1;
- дети, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации – 0;
- дети ОВЗ – 1.

В течение учебного года осуществлялся периодический патронаж семей, составлялись акты обследования жилищно-бытовых и социально-психологических условий проживания несовершеннолетних. Некоторые семьи с целью контроля посещались неоднократно. С каждой семьей проводилась индивидуальная профилактическая работа.

Использовались следующие формы работы с обучающимися и с родителями группы «социального риска»:

- Индивидуальные беседы;
- Консультации для родителей;
- Посещение семей и составление актов ЖБУ.

 В период подготовки и начала нового 2021 - 2022 учебного года были организованы и проведены мероприятия по оказанию помощи семье, с детьми школьного возраста, нуждающиеся в материальной помощи по сбору детей в школу. Директором школы Эскиев Р.Х. МБОУ «ООШ с.Мескеты» оказана помощь в виде канцелярских товаров семье – Арсаевых, в которой проживают 5 детей.

По итогам мероприятий установлено, что все дети готовы к новому учебному году. Обстоятельств материального характера, препятствующих учебному процессу, в семьях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации нет.

✚ С целью предупреждения вовлечения несовершеннолетних в участие в несанкционированные массовые протестные акции (митинги) были проведены следующие мероприятия:

- социальным педагогом Мурдовой З.И. совместно с инспектором ПДН Анасовым Х.В. проведена беседа «Ответственность за митинги» с обучающимися 8-9 классов. «Что такое политическая акция? Какие существуют правила их проведения? Что может произойти, если нарушать установленные правила? Как нарушения отдельных граждан могут повлиять на ситуацию в стране?» - на эти и другие вопросы шла дискуссия. Учащиеся сделали вывод, что несовершеннолетней молодежи не следует участвовать в несанкционированных митингах и других несанкционированных массовых мероприятиях. Это время лучше потратить на какое-нибудь доброе дело – помочь пожилым, близким, одноклассникам в учебе; заниматься творчеством, спортом, играть в интеллектуальные игры (шашки, шахматы).

- классными руководителями 5-9 классов проведены родительские собрания «Об ответственности несовершеннолетних за участие в несанкционированных публичных мероприятиях». Родителям напомнили об ответственности родителей за противоправные действия несовершеннолетних (в части участия в митингах и акциях экстремистской направленности), а также о последствиях участия в таких мероприятиях для жизни и здоровья подростка.

✚ Проведена межведомственная профилактическая акция «Дети России-2022». В проведенных мероприятиях проводилась разъяснительная работа среди учащихся о вреде употребления наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, о правовых последствиях преступлений и правонарушений в сфере незаконного потребления и распространения наркотических средств.

Разъяснительная работа была проведена среди педагогов и родителей школы. Помимо вопросов о пагубном воздействии психоактивных веществ на организм человека и профилактических бесед, до них была доведена информация о правилах поведения в опасных ситуациях, а также об алгоритме действий, человека, ставшего свидетелем преступления или располагающего сведениями о готовящемся преступлении.

Вся деятельность школы направлена, прежде всего, на позитивное изменение отношений родителей с детьми, на сохранение за родителями их функциональных обязанностей. Главная цель нашей работы с семьей – выведение семьи из состояния

кризиса и повышение мотивации семьи к самостоятельному решению собственных проблем.

Большинство семей имеют низкий материальный уровень жизни, плохие жилищные условия, отсутствие работы, а также сказывается недостаточная педагогическая грамотность родителей. Работа с семьёй выстраивается в соответствии с выявленными проблемами и направлена на их разрешение. Социально – психологической службой разработан алгоритм выявления, профилактики и устранения семейного неблагополучия.

Родители, уклоняющиеся от родительских прав по воспитанию и содержанию детей в МБОУ «ООШ с. Мескеты» - нет.

Анализируя работу школы по профилактике правонарушений среди учащихся, можно сделать вывод, что работа в этом направлении достаточно многогранна и дает положительные результаты.

Результатом проведенной работы является:

– отсутствие учащихся школы в числе, совершивших какие– либо правонарушения и задержанных правоохранительными органами;

– отсутствие учащихся, состоящих на внутришкольном учете.

Определены цели и задачи на 2022 - 2023 учебный год:

Цель: формирование единого социально-педагогического пространства в сфере профилактики правонарушений, безнадзорности, наркомании среди обучающихся.

Задачи:

- формирование у учащихся правовой культуры, свободного и ответственного самоопределения в сфере правовых отношений;
- воспитание стремления учащихся к полезному времяпровождению и позитивному общению;
- Уделить большее внимание проблеме пропусков уроков без уважительной причины;
- Вовлекать 100% учащихся школы в кружки.

Директор МБОУ «ООШ с. Мескеты»:
Социальный педагог:

Эскиев Р.Х.
Мурадова З.И.

Акция «Помоги пойти учиться»

Беседа «Правила дорожного движения.»



Конкурс рисунков «Я рисую свои права»



Классный час «Я и мои права»



Беседа «Нет вредным привычкам»



Были проведены классные часы, посвящённые международному Дню инвалидов:

Классный час «Дарите людям доброту!»

Классный руководитель 2«а» класса Адамова Т.А.



Классный час «Доброта спасет мир»

Классный руководитель 5 «А» класса Абубакарова Т.М



Книжная выставка «Знаменитые инвалиды в истории»

Библиотекарь Магамаева Ж.Э.



Конфликты в нашей жизни 5-6 классах



Беседа «Нет наркотикам»





20.11.2021г. в рамках мероприятий, посвященных Дню правовой помощи детям, в 9 классе было показано видео и презентация на тему «Права несовершеннолетних»



АКЦИЯ «ЗАСВЕТИТЬСЯ В ТЕМНОТЕ» - «ЮНЫЕ ДРУЗЬЯ ПОЛИЦИИ»

